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N c W ed oearo. 08cim W, R8 65308.

ie., NcCW 60 WcR W R
= NcWcR @ &@W
§°Q) 6500HOB KHo0HONI gD HoOoTPeD zﬁﬁ'f_\g
NcZcQ,QcR,Q <R, %8 Nz Q.
STEPSee-5. @o grle® oo 8 é‘@é)é&egowé V ={a, e, i,0,u}.
@of RS wgTred) af JWeT ShHdowd A= {a, b, c d, ...\ z}. &

&P DEBDE HOAW GHIWED HoSOE.

FED 108 VE° e (Hedreto A8 Srne Sretore ¢ob. 500 D8 AS® 6l [Hedreto
D8 VEL 8. 9058508 D08 V, D08 AH D008 H0m VA, 0dre a € V eoanSded
a € AeodHEod.
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508 1NEPSEOE ¢ S° Saresen O S0k ad, ¢ (8 VN8 GHIWE ©HHB.

208 A, B 088 650008 ot @08 (A B)dd A &% 800 a8 Sredme 98
B&® &0,

I HOE 6636‘5"&)& STPPBEIeD z‘ﬁﬁcsgo.
. & C={1,3, 5}, 3808 D8 53808, D=1{5,4,3,2, 1} &3 3808 C 8 JodS (58
SoreBo 1, 3, 508 D & Erae 30tH&Hod.
° A={a,e,1,0,u} 08w B={a,b,c,d} ®ond d0& A, B 3088 530S setdh.
205° J0& B Breze A SR8 SO 508%.

2.6.1 350 pHen

Bobd Bw&e Hedro.
A = {205, @°QF, &%)}
B = {8, 328, 60}

C = {58, @&, JAI}

$o&en, A, B, C o8® o D $56800wrd ? 508 A ¢ etrroltr S8
CS® e, 5°0 D08 BE® s0t, @008 0508 A 080 Cos? &8 85308 Surosrenamon 529
e A, Bo&® Humerseen S‘.%stﬁxv’ ETNOW. S°eo€.§> Dnhen A 85w C en H5oddnéen. =0
Jueen A, B en $5rk50 508).

Both den A Bk Cen ¥k areod A& 18 Swredo CS* domd. won
CS% (8 Loredo A8 Jowed.

A 5865 C oo $50006H58 A = C 2 oorro.

STPEe-6. (808 Dok S1horo.
A=1{p,q,r} B={q,p,1}
D 3Bt A & (18 Loredo BS® &roe ¢0d. . AcCB.
©RQGore H& BSS) (98 Sredo AS® &re ¢od. .. B GA.

5@&83% %0 BC Adai» AC B < A= B e &rte oecdhSl), o)l © D8 Botd
e $8%08 Hdcd &Y if and only if (“iff”) @ SHero.

awsrdn-7. A= {1, 2,3, ...} S8 N’ Sadogry S8, eand A HOE\N eo
JEPSHT o HOeE0s?
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JDHT. ©oHIVS HDLE A LB dW& N en drdo. A= N.
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&rsrden-8. ddvsen A= {p,q, 1, s} 08w B = {1, 2, 3, 4}en 555857
FBE 1 OWH A 58050 DA Bos 28 Lurosten 8. swé?g A #B.

STErSe-9. 6 %08 BEIS (Drrarosee W8I A o808, KBk 308 Heed seGeroseen
50 DAY P eodofol. A 80k Po&rdsr ? 9oiesod.

FES: 6 508 S, FrrTrose S8 A= {2,3,5)
308 (Hoes sSeromen 2, 3 H8cin 5. 9% P= {2.3,5)
28 ADbo> R e e s srosemon Sad A Hba P oo,
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B = {x: x &3& STATION &3 $506°0 o580}
and A 00 B $8éhen 8o @9l {rHod.
PS5t A= {x:x o385 ‘ASSASSINATION’ @ $508%0 @gdo} e BRESE.

208 A 8 Degorr Eree ey A= {A,S,LN,T,0}. dothBod H08EE Sureseen
SoBer HrBer TOHERELD.

B={x:x @38 STATION @3 $50é* @go} @ alwod.
B = {A,S,IN,T,0} & &ree oeobd).
=98 A 5805w B 68 Suresren S0 A =B

ogrgdo - 2.3

1. Bod BS® KodHe AD?
(1) A= {x:x o3& FOLLOW &3 $&50s8® a8 ogso}
(i) B={x:xo35 FLOW &3 5&0¢® &8 ogdo}
(ili) C={x:xo38 ‘WOLF o3 5506°0 &8 e@gso}

2. Bod $bHess H$68909), Bod BN 5D DOADIDIER = T = & grded YrboBod.

A={1,2,3}; B = {30 Sueth deresdoggen |
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@)\ D...F v)  F...A v) D...E
(i) \F...B

3. Bo& w)E B8 SWBS* A =B 9)%Hos” 86° Bood.

)] A=Ya,b,c,d} B={d,c,a,b}

(i1) A=1{4,8,12,16} B={8,4,16,18}

@ A=1{2,4,%,8,10} B = {x:xea8 g3 2058 dogg dasw x < 10}
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E=1{2,4,6} &8¢ F={6,2, 4} &3 d0&He é‘éné)é&gowé E=F & $o005:85:8).
Dotogod E &% (198 Saredo FH Botheod S°a)€c§ B, P8 5308 e9Hod. @i F &9
(& Sredo E % Bodod. =298 B, F8 addnd eHdod. & Porr (K8 & wdEd
SIS @HHOB DHI0 LeHHD).

A 580 B o8 2.8 Srowandipond, ©d dirde. oimr A=B. & H8ded Sg
Hdo (B8 VB TR 5 &BIMWS ©PHHR BHPX).
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dpde wdeds® ¢ S ¢ HEH GoSod.
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PS5 1 (1) O < B Qo808 &riy S8 HRINES 65 ©HH0d.

(i) Az B, 20tH%0& 3 € A =0 3 ¢ B.

(111) A c C, Q0850808 1,3 €A $08050 C.

(1v) B c C, doksdmr B &® el (98 Swreso CS° s ed)f.

MR 22 Fchod
R

A={1,2,3,4}, B={2,4}, C={1,2,3,4,7}, F={}
wows (8o grdotr C Bor ¢ 08 FrooSod.

i) A...B (i) C....A (iii) B....A
(iv) A....C (v) B..C (vi) ¢...B
2. (Bod arsges’ VSO B HE0E.
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EfewsteeiN et
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C A ©oHHodSe _§36°27260&. ) SIS ALY é?ﬁ)gofﬁo&.

2. A=1{a,b,c,d} @and A8 I 653p&HenTnon? (FrEINS HBA HXHDHOKH
28 85%)580&,)
(A)S B)6 (©) 16 (D) 65

3. Pl 5 Gws) seerosee H08. Q @3 25 BwE) sederosee S8, Reods 125
@), sBeroste S8, Bod AS® DO wbEs0.
(A)PcQ (B)QcR (C)RcP (D)PcR

4. A 38 10 808 BESY, (Deraroste Hnd B 30 10 %0 BE3 N Ldogge
208, C o386 10 o8 LS\ 30Dogge JWE. (Eod QS DB’ a‘@gé@?
(i)AcB (i) BcA (1) AcC

iv)CcA (v)BcC (vi) XcA

8od $&Hed S onro.
A=1{1,2,3},B=1{1,2,3,4},C={1,2,3,4 5
A & ) Srosd) B & exmom . AcB.
B &* &3 dwreoseld) C & exnon . B C.
AS® &) Srosed) CS* axmon . AcC.

a8, AcB,BcC=AcC.
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1. A=1{1,2,3,4} ®ond Bod ms‘ge)e?s D&Y O Bendod.
(i) 2€eA ()2 e {1,2,3,4}
(i) Ac {1,2,3,4} (iv) {2,3,4} < {1,2,3,4}

2. Bob arsgeB SIH SP8Ere HEYS0’.
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i)  {5,15,30,45} %  {x:x, 15 Q&) Hodeo}

(@v) {2,3,5,7,9} # {x:x 28 (Hoed Sogg}

3. Bod SHeBH Ko GIIDSHOY0E i TPdhod.
(i) B=Xp.,q} (i) C={xy,z} (iii) D = {a, b, ¢, d}
av) E=[1,4,9,16] (v)F= {10,100, 1000}
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& 080D eFdHSo 3{73;0. DB 05y YoRorred Krdowrds soned B 38 e
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(iii)

2.8 Shes® g H58chen
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JoedJeo.
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DEDWAY &HIWHen wHHos. &Y \| o5

I8 Azros® (Bod DiForr SEHHE). o7
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A =1{2,4,06,8, 10} Sodd» o]
B = {4, 6} ev &5080&en 0835w
BcA oo Hdo Bod IS Do
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o7
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B0 s HWHO I8 AEres® Bod DForr JrRoSHE).
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2.8.1 3o 2633&%‘:60
sede-12. & 85158 8)(:5‘3&5‘3@65 SoorEe80 PETOL HFahsed a0 VW& A ), 2niiarso
SBesosed 836536(30 208 B o8 onro.
oHH A= (S, oo, 89} SHdosw
B = {oosiw, (&8, 05}

B HF0 HaKFTE0 B B0 PETOL $Hehsed 8)&5‘3258@ 3w K, 05508
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B 350805 6&3&& Soreseod a8 8 SV BooBEED SO0 EOA HJ) o8
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AUBTH05% A B 5205085 68 Soros@d 59edF0 SRETH0 K0S,
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& S8 apNel D& A 58050 2 &H008 B 633(3}5260 BB A 95008
Beood.
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FES .

é AUB=1{1,2,3,4,6,8}

2.8.2 dwbhe Fsbo

LBPEIrD SENAE sl L‘Da‘gt%))@ GTPS8ea KJ@%&)CEO. & 0 Hdo Horgeso
BN engardo Eree B o0 3)1:5"56@)@) J0&EY L evdndonro.

L = {oodo | el Eorramo.

a8, L' A A, B dd&e 550 & wotro.

Jredeaore, HWS A B HWS Beos’ &) o%zéaé& Sroseodn A, B $ée 3850
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Soroseen. B PR ¥o A N B. (A 206558
B @ $thdzro) el Sedro.
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©E000s®, A, B $0®He 3R I Eeodt
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ANB
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aweden-17. A={1,2,3} &0 B={3,4,5} @owd A B35 eest D560:508.
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2.8.3\Dasg $wibeo m

A=11,3,5,7} 00 B={2,4,6,8} et50d. 24,
BE A S0 908 Bod® akind Sireosees 859 Hido

et werol $REHEDH DAY Boher © ©otro, A &8/
DswE SO I VErod® Bod DFore SrHHD).

ANnB=¢

3D RoHo&
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@ SeHok.

4, A=1{4,56;B=1{7,8 wowd  AUB=BUA 2 $r5ob.
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1. A £8c B Ooing Shdhen edhgtenm §°9) $8Hen A 558050 Ben, a0 Sureseen
RISl Tow e ttontel)

2. A={2,3,5}, 0008 AU ¢ S0 d UA SR D)ol
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ededea-18. A=1{1,2,3,4,5};B=1{4,5,6,7} @050sm. A— B 00w,
PS5t A={1,2,3,4,5} 560w B={4,5,6,7} o a5@&ID. ‘A’ H0d8 Hr@d Dod,
08 B’ 8 Foid Sromedd Sr@o SRETO.

L A-B%{1,2,3}. - 4, 5%rorw BE aon. sad 860

wddorr B —A @08, B8’ ¢l ool Sr@s S28%d.
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A—-B # B-A 0 K&J0508&.

A-Bo I8 o (ol Srdadod.

A B A B
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7
A-B=1{1,2,3} B-A={6,7}
&TPPSe-19. Bod dden H08D0S08.
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B — A e0 Bot $8m58m?

2. V={a,eio0,u} £60mB={a ik u} ®ond V-B $86c» B -V

a5*209, XQYod, Trakold
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GIPRSne SBEHoE & dE) $588D0%08
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. A=1{1,2,3,4:;B=1{1,2,3,5 6} wond AN B b6 B NA o508, BoH
S STSER?

2. A=1{0,2,4}, AN 50 AN A B0, agErsRosod.

3. A=12,4,6,8 10} %60 B = {3, 6,9, 12, 15} s A— B £6c» B — Ao
EorPiSsm.

4. A 508050 B en Bo&nduéen, A < B ®ond AU B Qos?
5. A={X:X a8 38 d&ezdonyg)
B={x:xa8 3% dves dewg )

C={x:x a8 T S Qogy

D= {x:x &8 ®prddogg; e®ond (Bod & SfSod.
ANnB,AnNC,AnD,BNC,BNnD,CnND.

6. A={3,6,9,12,15,18,21}; B={4, 8,12, 16, 20}
C=1{2,4,6,8,10,12,14,16}; D= {5, 10, 15, 20} ®ond (o0& s°IQ Eof&50m.
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(viD-A (vi)B-C (vii)B-D (ix)C-B x)D-B
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“Hoo 58§5 &0 TPaDB). HBS® Hreseood Tod sEr (commas)es®
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2.8 BWEE® Luroseen BHOT® Go8 © HWAJ Erly KB wotro.

2.8 DS, Sareoseod BHOSKONSE & HNA HBLE HPB wotro.
$BS BB SHHENH0B SO BHONS KD B WOLFD.

2.8 JHASE Ko Swreosee Doggd & HWS ) ‘S°§26e'5_’ Sogy @ ®oero.
DERDB WS rdF0. DEHNBY Jerdeeorr HYSHBOS” FrdIEw.
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B&® riree foredo wand W8 A, B 988 65id eh@od. &) & Bod dore
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2. 1 850 EOAS 8 adodd ¢(z) & ToHod. moHe® S8 Messeenre by---b,,
B%H08, BB O JwoFden SOPT Beob.

3.2.2 2i%5s @) Do

px) = x*— 2x — 3 03 25050 H0EQ0E08. a8 SETB Jendd & 0TVHG o)
Dend DETPEH00?  GTeSn x = 1 ©anSdpid B Jeod Jod? & advnest x =1
B82S p(1)=(12-2(1)-3=-4. 26 p()S® Ko HOHB0E® S8T°8 x K atbeore
1 (B850 SO ©o8 x = 1 ©anSHE 17— 20— 3 Dend — 4 waod.

a3Qgore, x = 0 Qend I8 p(x) deod p(0) =3 oH&ob.

PR Dogy oNIE SET°B X B atdeorr k BIEDR 26?:3) Dend p(k) ©sH&06.
8 p(x) ©F 050H0SE k 38 533y Dendd @oersm.

29 Fchod.

(1) px)=x"=5x— 6w p(l), p(2), p(3), p(0), p(-1), p2), p(-3) Deviden
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